
学校運営協議会 議事録 
 

校 名 府立園芸高等学校 

校長名 神  絵 里 香 

 

開催日時 令和４年６月 20日（月） 15：30 ～ 17：00 

開催場所 府立園芸高等学校 １階 校長室 

出席者(委員） 中桐委員、小南委員、栢木委員、石田委員、磯和委員、小畑委員 

出席者(学校） 

神校長、今井教頭、太田首席、臼井首席、平尾首席（ﾊﾞｲｵｻｲｴﾝｽ科長） 

北之防農場長、湯谷ﾌﾗﾜｰﾌｧｸﾄﾘ科長、西村(伸)環境緑化科長、金沢普通科長 

木村教諭(英語科)、長田教諭(ﾊﾞｲｵｻｲｴﾝｽ科) 

傍聴者 なし 

協議資料 

・ 大阪府立園芸高等学校 学校運営協議会 実施要項運営要項 

・ 令和３年度 進路状況 

・ 令和４年度 取組計画 

・ 令和４年度学校経営計画及び学校評価 

備考  

 

議題等(次第順） 

・ 保護者からの意見の提出状況 

・ 令和４年度学校経営計画及び学校評価 

・ 令和４年度各分掌等の取組目標 

・ 令和３年度卒業生進路状況 

 

協議内容・承認事項等（意見の概要） 

 

○ 保護者からの意見の提出状況 

・ 教頭より、保護者からの意見書の提出状況について報告があった。保護者から意見書の提出は

なかった。 

 

○ 令和４年度学校経営計画及び学校評価 

・ 校長より、令和４年度学校経営計画について説明があった。 

・ 小南委員より、教員の時間外勤務の現状について質問があり、神校長から本校の現状と今後の

取組みについて説明があった。 

・ 小南委員より、園芸高校の認知度を上げるために、本校を会場とした検定試験の実施や温室など

の設備の活用を促進してはどうかとの意見があり、臼井首席から検定試験の現状について説明

があった。 

・ 磯和委員より、肥料代の高騰などの教育活動への影響について質問があり、北之防農場長より

本校の肥料等の備蓄状況および今後の見通しについて説明があった。 

・ 中桐委員より、学校内外に対して園芸高校の魅力をもっと発信し、目標を持って入学してくる生徒

を増やして欲しいという意見があり、神校長から今年度さらに学校の魅力発信と地域連携を推進

するとの説明があった。 

・ 栢木委員より、農業に興味を持つ中学生がもっと増えるように頑張りたい、という意見があった。 

 

○ 令和４年度各分掌等の取組目標 

・ 各分掌および学科より、今年度の取組みについて説明があった。 

 



 

・ 北之防農場長より、学校の魅力発信を積極的に行っているが、中学生に伝わっていないという意

見、また、栢木委員より、中学生や中学校教員および保護者が理解しやすいようにアピールポイ

ントを明確化する必要があるとの意見があった。（進学にも力を入れていることなど） 

 

○ 令和３年度卒業生進路状況 

・ 臼井首席より、令和３年度卒業生進路状況について説明があった。 

・ 中桐委員より、大学の推薦入試のメリットとデメリットについて意見があった。 

・ 石田委員より、高卒就職の活動において１人２社受験を可とする動きについての生徒への影響に

関する質問があり、臼井首席より本校進路指導の取組みについて説明があった。 

 

○ その他 

・ 神校長より、「スクールミッション」についての説明があり、中桐委員より「スクールミッション」を校

内の意見をまとめ、話し合うために活用すればよい、との意見があった。 

 

 

 

次回の会議日程 

日時 令和４年 10月 ～ 12月頃 

会場 府立園芸高等学校 
 


